

ЗНАКОМСТВО БЫЛО ПРИЯТНЫМ

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ВОРОНЕЖСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

МЕСЯЦ — достаточный срок, чтобы пензенцы успели хорошо познакомиться с коллективом Воронежского музыкального театра, полюбить его. Дружба эта крепла от спектакля к спектаклю. И не только в стенах облдрамтеатра, где шли гастролы наших гостей, но и в цехах, клубах промышленных предприятий во время шефских концертов.

Последние дни пребывания артистов Воронежа в Пензе совпали с 125-летием со дня гибели великого русского поэта, нашего земляка М. Ю. Лермонтова. Воронежцы не могли не побывать в тех местах, где проходила юность Михаила Юрьевича, а сейчас покоится его прах.

Поездка группы артистов театра в село Лермонтово (а среди них были участники новой постановки—оперы «Демон») оставила у гостей огромное впечатление. После осмотра мемориального музея-усадьбы в бывших Тарханах они дали концерт в районном Доме культуры города Белинского. Со сцены его прозвучали отрывки из оперы «Демон», стихи великого сына русской земли.

Позавчера вечером вновь был заполнен до отказа облдрамтеатр. Пензенцы прощались с любимым им молодым творческим коллективом. Вновь ценители музыки слышали мелодии Чайковского, Бизе, Гуно, Пуччини, Грига, Штрауса, Хренникова...

Много аплодисментов выпало на долю Ф. Себар, В. Вржесинского, А. Матвеевой, Ю. Киселева, Е. Пойманова, А. Тиханова, Н. Яковлевской, Н. Валитовой, Н. Фельдман, Ю. Соловьева, М. Январевой, Г. Малхасянца и других солистов оперы и балета. С вдохновением вели оркестр в этот прощальный вечер дирижеры Г. Орлов и Э. Носырев. Особенно горячо была встречена ставшая любимицей пензенской публики ведущая балерина театра Наталья Фельдман. Восточный танец из балета «Голубой Дунай» (на музыку Штрауса) в ее исполнении зрители попросили повторить.

По окончании концерта заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС И. Троценко вручил директору театра В. Букрееву Почетную грамоту обкома партии и облисполкома и памятный подарок—хрустальную вазу. Коллективу театра были вручены также приветственные адреса от имени горкома КПСС и горисполкома, управления культуры и обкома профсоюза работников культуры, рабочих Пензмашзавода.

Выступая от имени коллектива театра, его директор В. Букреев поблагодарил пензенцев за высокую оценку искусства артистов, теплые приемы и проводы.

* * *

Вчера артисты Воронежского театра выехали из Пензы в родной город.

«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»
ПЕНЗА

№ 2 АВГ 1966